Bapuant Ne 71

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. VYkaxuTe, apKCHHYC KaKOro U3 CIEYIOIIUX YUCET HE CYLIECTBYET:
a) 0
0)

B)\/§

r) -1

A1a

2. OceBbIM CEUYCHHEM KOHYCa SIBISICTCS PaBHOOCIPEHHBIN TPEYTOJIBHUK CO CTOPO-
Hami 8, 8 u 6 cm. Haiinnte pagnyc ocHOBaHHA KOHYca:

a) 8cm
6) 4 cm
B) 3 cMm
r) 6 c™m

3. Haiinure 3Hadenue Boipaxenus 10gg vV 12 —logg V2.

4. Pemmre HepasencTro 3* < 12.

5. Pemmre ypasnenne \/x* —3x—1=1x>—1.

6. Tpu MennbIx mapa ¢ paguycamu 3, 6 u 9 cMm neperaBwin B Ky0. Haiinure
TUIOIA/b OBEPXHOCTH TTOTYyIEeHHOTO Ky0a.

7. Haiimure kacarensHble k rpaduky pyHkmmn f(x) = - 3x2, KOTOpBIC Tapa-

nenbHbI ocu OX.
8. Peuure ypaBuenue cos 14x+2sinSxsin9x = 0.

9. Pemmmre cucremy YpaBHEHHU
logx-H (2y+ 1) +10g1—y(2x+ l) = 2,
l0g, 1 (¥ = 2y+1) +log;_,(x* +2x+ 1) = 4.

10. BoxoBele pebpa TPEyroabHOI NHpaMUABl B3aMMHO IIEPHEHAUKYISIPHBL U
paBusl 2, 2 u 4. Haiinute pajnyc OnMcaHHOW OKOJIO ATOH MUPaMUIbl Chepbl.
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